
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  
สมัยสามัญ สมัยท่ี 1  ครั้งที่ 4 ประจําป  256๕ 

เมื่อวันอังคาร  ที่  15  มีนาคม  2565   เวลา  1๓.๓๐ น.  
ณ  หองประชมุสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 

 
ผูมาประชุม 
1.  นายวิรัตน               ภตูองใจ                     ตําแหนง  ประธานสภา อบจ.กส. 
2.  นายคงเดช  เฉิดสถิตย  ตําแหนง  รองประธานสภา อบจ.กส.   
3.  นายณัฐวัชต  พิมพะนิตย  ตําแหนง  รองประธานสภา อบจ.กส.   
4.  นายพลากร  พิมพะนิตย  ตําแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 1                 
5.  นายเกรียงศักด์ิ   พันโกฏิ     ตําแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 2 
6.  นางเนาวรัตน   คูสกุลรัตน  ตําแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 3 
7.  นายสันติ  ภูลายขาว  ตําแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 1 
8.  นางจารุวรรณ พันเดช   ตําแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 2 
9.  นายวรากรณ  ภูอาภรณ  ตําแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต  3  
10.  นายบรรจง  ยนตชัย   ตําแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 4 
11.  นายเสนีย  เอกบุตร   ตําแหนง  ส.อบจ. อ.กุฉินารายณ  เขต 1 
12.  นายภูมินทร ภูมิเขตร   ตําแหนง  ส.อบจ. อ.กุฉินารายณ  เขต 2      
13.  นายสุรพงษ  พลซ่ือ   ตําแหนง  ส.อบจ. อ.กุฉินารายณ  เขต 3         
14.  นายประสิทธ์ิ     อาจบรรจง  ตําแหนง  ส.อบจ. อ.กมลาไสย  เขต 1 
15.  นายอนันต  อรรคเศรษฐัง  ตําแหนง  ส.อบจ. อ.สมเด็จ  เขต 1 
16.  นายจําลอง  กุลชนะรงค  ตําแหนง ส.อบจ.อ.หนองกุงศรี  เขต 1 
17.  นายสุริยา  ภูนวนทา  ตําแหนง ส.อบจ.อ.หนองกุงศรี  เขต 2 
18.  นายอรรถพงษ โนนทนวงษ  ตําแหนง  ส.อบจ. อ.หวยเม็ก  เขต 1 
19.  นายจักรกฤษ นอยเสนา  ตําแหนง  ส.อบจ. อ.หวยเม็ก  เขต 2 
20.  นางสาวกุหลาบ พิศวงค            ตําแหนง   ส.อบจ.  อ.หวยผ้ึง       
21.  ด.ต.วิรมณศักด์ิ วงศธิเบศร  ตําแหนง  ส.อบจ. อ.นาคู        
22.  นายอุทัย  แกวกลา   ตําแหนง  ส.อบจ. อ.ฆองชัย 
23.  นายดนัย  จีระสมบัติ  ตําแหนง  ส.อบจ. อ.ดอนจาน  

24.  นายธรรมนูญ ไพบูลย   ตําแหนง  ส.อบจ. อ.สามชัย    
25.  นางสวาท  ประดับการ  ตําแหนง   ส.อบจ. อ. คํามวง      
26.  นายประหยัด พานิชยดี  ตําแหนง  ส.อบจ. อ.นามน 
27.  นายพูนศักด์ิ   โพธ์ิแทน   ตําแหนง  ส.อบจ. อ.สหัสขันธ 
28.  นางสุชาดา  แตงประกอบ  ตําแหนง  ส.อบจ. อ.รองคํา  
29.  นายเดชบดินทร พยุงแสนกุล  ตําแหนง  ส.อบจ. อ.ทาคันโท    
30.  นายศรีไพ  วิเศษสอน  ตําแหนง  ส.อบจ. อ.เขาวง    
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ผูไมมาประชุม 
- ไมมี 
 
ผูเขารวมประชุม 
1.  นายจักรี  แสงสุริยินทร  ตําแหนง  รองปลัด อบจ.กส. 
2.  นายชัยศิริ  โรจนกิจ   ตําแหนง  ผอ.กองชาง 
3.  นายโชติ  ฆารสมภพ  ตําแหนง  ผอ.กองยุทธศาสตรและงบประมาณ 
4.  นางอมร    ปญญาแกว  ตําแหนง  ผอ.กองพัสดุและทรัพยสิน 
5.  นายสุนันท  โคตะวินนท  ตําแหนง  ผอ.สํานักงานเลขานุการองคการบริหารสวนจังหวัด 
6.  นางภัลลิกา  ดลรักษ   ตําแหนง  ผอ.กองการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม 
7.  นางสุกัลญา  โพธ์ิละเดา  ตําแหนง  หัวหนาฝายบริหารงานคลัง รก.ผอ.กองคลัง 
8.  นางลําดวน  พรเรืองวงศ  ตําแหนง  หัวหนาฝายสงเสริมและพัฒนาอาชีพ รก.ผอ.กองสวัสดิการสังคม 

9.  นายบุญกวาง  เนตรเสนา  ตําแหนง  หัวหนาฝายสงเสริมการทองเท่ียว 
10.  นางระเบียบ จิตราษฎร  ตําแหนง  หัวหนาฝายการเจาหนาท่ี 
11.  นางวนิดา  อําภรณ   ตําแหนง  หัวหนาฝายงบประมาณ 
12.  ดร.สังเวียน  วระไวย   ตําแหนง  หัวหนาฝายกิจการคณะผูบริหาร 
13.  นางนันทิชา        มองเพชร   ตําแหนง   หัวหนาฝายการประชุม  
14.  นางสาวอุชุกร ปญญามี   ตําแหนง  หัวหนาฝายกิจการสภา 
15.  นางสุวลักษณ ไชยพร   ตําแหนง  หัวหนาฝายบริหารงานสาธารณสุข 
16.  นางสาวชวัลนุช     สุดวิไล   ตําแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชํานาญการ 
17.  นางรัตติยา  ฆารสมภพ  ตําแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชํานาญการ 
18.  นายชูชัย    ฆารอําไพ  ตําแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชํานาญการ 
19.  นายณรงวิทย สําราญสม  ตําแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชํานาญการ 
20.  นางอุบลรัตน       ศรีละพัฒน  ตําแหนง  เจาพนักงานการเงินและบัญชีชํานาญงาน 
21.  นางวิภาพร   ภูเครือ   ตําแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปปฏิบัติการ 
22.  นางสาวอภิรดี ภูปานผา  ตําแหนง  เจาพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
23.  น.ส.สัญญาพร       ฉายถนอม  ตําแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
24.  น.ส.วนิดา   พันโกฏิ   ตําแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
25.  น.ส.สุชานันท อ่ิมประเสริฐ  ตําแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
26.  นางสาวพักตรศิริ ผลเรือง   ตําแหนง  นักประชาสัมพันธชํานาญการ 
27.  นายสุริยนต   ภูนวนทา  ตําแหนง  ประชาชน 
 

เริ่มประชุม      เวลา  13.30 น.  
 

เลขานุการสภาฯ ครับขออนุญาตท่ีประชุมครับ ทางฝายเลขาไดตรวจนับองคประชุมแลวนะครับ 
องคประชุมครบนะครับ ครับสําหรับวันน้ีทานประธานสภาและรองประธานสภาคน
ท่ี 1 นะครับ วางลง ในโอกาสน้ีผมก็จะขออนุญาตเรียนเชิญนะครับทานรอง
ประธานสภาคนท่ี 2 นะครับ เพ่ือปฏิบัติหนาท่ีเปนประธานสภาในท่ีประชุมวันน้ี
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ครับโอกาสน้ีผมขอเรียนเชิญทานณัฐวัชต  พิมพะนิตย รองประธานสภาคนท่ี 2 
ปฏิบัติหนาท่ีเปนประธานสภาในท่ีประชุมในวันน้ี ขอเรียนเชิญครับ       

 
ประธานสภาฯ        เชิญน่ังครับ  เม่ือทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  มาครบองค

ประชุมแลว  กระผมขอเปดการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  
สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1  คร้ังท่ี 4  ประจําป  2565  ณ  บัดน้ี 

 
ระเบียบวาระที่ 1       เรื่องที่ประธานจะแจงใหที่ประชุมทราบ 

แจงประชาสัมพันธเชิญชวนรวมกิจกรรม เดินแบบผาไหมแพรวา ผาภูไท 
งานมหกรรมโปงลาง แพรวา และงานกาชาดจังหวัดกาฬสินธุ ในวันเสารท่ี 26 
มีนาคม  2565  เวลา 17.00 น.  เปนตนไป ณ เวทีกลางสนามหนาศาลากลาง
จังหวัดกาฬสินธุ (หลังเกา)  สมาชิกสภาทานใดสนใจเขารวมเดินแบบแจงความ
ประสงคท่ีสํานักงานเลขา โดยมีคาใชจายในการแสดงแบบเดินเด่ียว 3,000.- บาท  
เดินคู  5,000.- บาท  ภายในวันท่ี  18 มีนาคม 2565  รายละเอียดตามเอกสาร
ท่ีสําเนาใหทานสมาชิกทุกทานแลวนะครับ  

 
ระเบียบวาระที่  2      เรื่อง  รับรองรายงานการประชุม  

- สมัยสามัญ  สมัยที่  1  ครั้งท่ี  3 ประจําป  2565   
    วันอังคารที่  8  มีนาคม  2565 

และไดนํารายงานการประชุมสภาฯ ท่ีสภายังไมไดรับรองลงไวใน   
 เว็บไซตขององคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  เปนการลวงหนา  
 แลว  เพ่ือใหทานสมาชิกไดมีโอกาสตรวจดูกอนการประชุม  

-  เชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   เชิญครับ 
 

นางสาวกุหลาบ พิศวงค เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานหัวหนาสวนราชการ  ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ
ทุกทาน  ดิฉันนางสาวกุหลาบ พิศวงค   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
กาฬสินธุ เขต อําเภอหวยผ้ึง  คณะกรรมการไดมาประชุมกันเพ่ือตรวจรายงานการ
ประชุมไดตรวจรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ   สมัยท่ี  1 คร้ังท่ี 3  ประจําป  
2565 เม่ือวันท่ี 8  มีนาคม  2565  ไดมาประชุมเพ่ือตรวจรายงานการประชุม 
เม่ือวันท่ี  14  มีนาคม 2565 และไดจัดเตรียมไวใหทานสมาชิกไดมีเวลาตรวจ
รายงานการประชุมดังกลาว  กอนท่ีจะมีการประชุมสภาในวันน้ี เพ่ือใหสภารับรอง
รายงานการประชุมทานสมาชิกสภาคงไดตรวจดูแลวสวนการแกไขถอยคําใน
รายงานการประชุมกระทําไดตามมติของท่ีประชุม ขอบคุณคะ 
 

ประธานสภาฯ   มีสมาชิกทานใดจะแกไขถอยคํารายงานประชุมสภา   
- สมัยสามัญ  สมัยท่ี  1  คร้ังท่ี  3 ประจําป  2565   
วันอังคารท่ี  8  มีนาคม  2565  หรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนหรือไม                
ถาไมมี ถือวาที่ประชุมใหการรับรองรายงานการประชุมสภา  
สมัยสามัญ  สมัยท่ี  1  ครั้งที่  3 ประจําป  2565   
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    วันอังคารที่  8  มีนาคม  2565 
 
ระเบียบวาระที่  3   เรื่อง การเลือกประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
                                       (แทนตําแหนงที่วาง) 

ดวย นายวรากรณ  ภูอาภรณ ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
กาฬสินธุ   ไดย่ืนหนังสือลาออกตอผูวาราชการจังหวัด มีผลต้ังแตวันท่ี               
9  มีนาคม  2565  ตามมาตรา 19  แหงพระราชบัญญัติองคการบริหารสวน
จังหวัด  พ.ศ. 2540  แกไขเพ่ิมเติมถึงฉบับท่ี  5  พ.ศ. 2562  

มาตรา  19  เม่ือตําแหนงประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดหรือ  
รองประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดวางลงเพราะเหตุอ่ืนใดนอกจากถึง
คราวออกตามอายุของสภาองคการบริหารสวนจังหวัดหรือมีการยุบสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัด ใหมีการเลือกประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดหรือ  
รองประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัด แลวแตกรณี แทนตําแหนงท่ีวาง
ภายในสิบหาวันนับแตวันท่ีตําแหนงน้ันวางลง  เชิญทานเลขานุการสภาช้ีแจง
ระเบียบวิธีการเลือกครับ 

 
เลขานุการสภาฯ ครับทานประธานสภาท่ีเคารพครับ ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติครับ สําหรับ

วิธีการเลือกประธานสภาทองถ่ิน ก็จะใชขอท่ี 8 นะครับ ตามระเบียบ

กระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน  พ.ศ.  ๒๕๔๗ แกไข

เพ่ิมเติมถึง  (ฉบับท่ี  ๒) พ.ศ.  ๒๕๕๔  ขอ ๘ วิธีการเลือกประธานสภาทองถ่ินให

สมาชิกสภาทองถ่ินแตละคนมีสิทธิเสนอช่ือ  สมาชิกสภาทองถ่ินคนหน่ึง  ท่ีตนเห็น

วา  สมควรใหเปนผูดํารงตําแหนงประธานสภาทองถ่ิน  การเสนอน้ันตองมีสมาชิก

สภาทองถ่ิน  รับรองไมนอยกวาสองคน  โดยใหสมาชิกสภาทองถ่ิน  แตละคน         

มีสิทธิรับรองไดเพียงคร้ังเดียว  ช่ือท่ีเสนอไมจํากัดจํานวน  และใหสมาชิกสภา

ทองถ่ินลงคะแนนเลือกจากช่ือเหลาน้ัน  โดยวิธีเขียนช่ือตัวและช่ือสกุล  ของผูท่ีถูก

เสนอช่ือคนละหน่ึงช่ือ  เม่ือตรวจนับแลวใหประธานท่ีประชุม  ประกาศคะแนนตอ

ท่ีประชุมสภาทองถ่ิน ผูไดคะแนนสูงสุดเปนผูไดรับเลือก   ถามีผูไดคะแนนสูงสุด

เทากันหลายคน  ใหเลือกใหมเฉพาะผูท่ีไดคะแนนสูงสุดน้ัน  โดยใชวิธีเดิม  ถาผล

การเลือกใหมปรากฏวา  ยังมีผูไดคะแนนสูงสุดเทากันอีก  ใหใชวิธีจับสลาก  

เฉพาะผูไดคะแนนสูงสุดเทากัน ซ่ึงสําหรับวิธีการเลือกประธานสภา ก็ผานมา

ประมาณ 1 ป ก็คร้ังสุดทายก็วันท่ี 15 กุมภาพันธ 2564 เรียนมาเพ่ือโปรดทราบ

ครับ 

 

ประธานสภาฯ   เม่ือทานสมาชิกไดทราบถึงวิธีการเลือกประธานสภาฯ แลว ผมขอ  

    ดําเนินการตามข้ันตอน ขอเชิญทานสมาชิกเสนอช่ือผูท่ีตนเห็นสมควร  
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    ใหเปนประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  โดยตองมี  
    สมาชิกรับรอง  ไมนอยกวาสองคน  ขอเชิญครับ เชิญทานประหยัด พานิชยดีครับ 
 
นายประหยัด พานชิยดี กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ผมประหยัด  พานิชยดี สมาชิกสภาองคการ

บริหารสวนจังหวัด จากอําเภอนามนครับ  ผมขอเสนอทานวิรัตน  ภูตองใจ จาก
อําเภอสมเด็จครับ เปนประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ครับ 

 
ประธานสภาฯ   ขอผูรับรอง   
    1.  ทานพลากร  พิมพะนิตย 

๒.  ทานสุริยา  ภูนวนทา 
    ผูรับรองครบนะครับ  ถูกตองตามระเบียบครับ 
    มีสมาชิกทานใดจะเสนอทานอ่ืนอีกหรือไม  
    ถาไมมีถือวา  ทานวิรัตน   ภูตองใจ  ไดรับเลือก 
    เปนประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  

ตามขอบังคับการประชุม ขอ 14 ในการเลือกประธานสภาทองถ่ิน                
รองประธานสภาทองถ่ิน เลขานุการสภาทองถ่ิน ถามีการเสนอช่ือผูสมควร           
ไดรับการแตงต้ังเพียงตําแหนงละหน่ึงคน ใหถือวาผูน้ันไดรับเลือก 

    ก็ตองขอแสดงความยินดีกับทานวิรัตน  ภูตองใจ  ประธานสภาฯ   
ลําดับตอไปผมขอกราบเรียนเชิญทานวิรัตน  ภูตองใจ  ประธานสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ข้ึนสูบัลลังก เพ่ือดําเนินการประชุมตามระเบียบวาระ
ตอไป  ขอกราบเรียนเชิญครับ 

 
ประธานสภาฯ  ครับ ขอดําเนินการประชุมสภาตอนะครับ  
 
ระเบียบวาระที่  ๔      เรื่อง  การเลือกรองประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  คนที่ 1 

(แทนตําแหนงที่วาง)  
ดวย นายวิรัตน  ภูตองใจ  รองประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

กาฬสินธุ   ไดย่ืนหนังสือลาออกตอผูวาราชการจังหวัด มีผลต้ังแตวันท่ี               
9  มีนาคม  2565  ตามมาตรา 19  แหงพระราชบัญญัติองคการบริหารสวน
จังหวัด  พ.ศ. 2540  แกไขเพ่ิมเติมถึงฉบับท่ี  5  พ.ศ. 2562  

มาตรา  19  เม่ือตําแหนงประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดหรือ 
รองประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดวางลงเพราะเหตุอ่ืนใดนอกจากถึง
คราวออกตามอายุของสภาองคการบริหารสวนจังหวัดหรือมีการยุบสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัด ใหมีการเลือกประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดหรือ รอง
ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัด แลวแตกรณี แทนตําแหนงท่ีวางภายในสิบ
หาวันนับแตวันท่ีตําแหนงน้ันวางลง  เชิญทานเลขานุการสภาช้ีแจงระเบียบวิธีการ
เลือกครับ 
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เลขานุการสภาฯ ครับทานประธานสภาท่ีเคารพครับ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติครับ  สําหรับวิธีการ
เลือกรองประธานสภา คนท่ี 1 ก็ใชวิธีเดิม กับวิธีการเลือกประธานสภาเม่ือสักครูน้ี
นะครับ ก็สรุปความวาทานสมาชิกสภาแตละทานนะครับสามารถท่ีจะเสนอรายช่ือ
สมาชิกทานท่ีเห็นสมควรนะครับ ใหเปนรองประธานสภาคนท่ี 1 คนละ 1 ช่ือนะ
ครับ ช่ือน้ันเสนอไดไมจํากัดจํานวนนะครับ แลวก็ใหเลือกจากช่ือเหลาน้ันนะครับ 
กรณีท่ีสมาชิกเสนอช่ือสมาชิกทานเดียวก็จะถือวาทานน้ันไดรับเลือกเปนรอง
ประธานสภาคนท่ี 1 ตามขอบังคับการประชุมท่ี 14 อยางท่ีเลือกประธานสภาเม่ือ
สักครูน้ีครับ ขอบคุณครับทานประธานครับ  

 
ประธานสภาฯ   เม่ือทานสมาชิกไดทราบถึงวิธีการเลือกรองประธานสภาฯ แลว  
    ผมขอดําเนินการตามข้ันตอน ขอเชิญทานสมาชิกเสนอช่ือผูท่ีตนเห็นสมควร 
    ใหดํารงตําแหนงรองประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  คนท่ี 1 
    โดยตองมีสมาชิกรับรอง  ไมนอยกวาสองคน  ขอเชิญครับ 
    เชิญทานประสิทธ์ิ  อาจบรรจงครับ 
 
นายประสิทธิ์  อาจบรรจง ทานประธานสภาท่ีเคารพ กระผมนายประสิทธ์ิ อาจบรรจง  ผมขอเสนอ             

ทานคงเดช  เฉิดสถิตย ครับ  
 
ประธานสภาฯ   ทานประสิทธ์ิ อาจบรรจง เสนอช่ือทานคงเดช  เฉิดสถิตย นะครับ  
    ขอผูรับรอง  

1. ทานจารุวรรณ พันเดช 
2.  ทานดนัย  จีระสมบัติ 

    ผูรับรองถูกตองตามระเบียบ 
    มีสมาชิกทานใดจะเสนอทานอ่ืนอีกหรือไม 
    ถาไมมีถอืวา ทานคงเดช  เฉิดสถิตย ไดรับเลือก 
    เปนรองประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  คนที่ 1 
    ก็ตองขอแสดงความยินดีกับทานคงเดช  เฉิดสถิตย 

ท่ีไดรับเลือกเปนรองประธานสภาฯ  คนท่ี  1  นะครับ   
ขอเชิญทานคงเดช  บนบัลลังกครับ 
ครับเชิญทานเลขานุการสภาครับ 

 
เลขานุการสภาฯ สําหรับประธานสภา และรองประธานสภา คนท่ี 1 ของเรานะครับ อบจ. จะไมมี

การแตงต้ังนะครับ เปนโดยผลของกฎหมายนะครับ แตวาภายใน 7 วันตองแจงให
ทานผูวาราชการจังหวัดทราบ ก็มีผลทันทีนะครับ ก็โอกาสน้ีก็อยากใหทาน
ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดคนปจจุบัน ไดกลาวตอท่ีประชุมสัก
เล็กนอยครับทานครับ เชิญครับ 

 
ประธานสภาฯ ขอบคุณมากนะครับ ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทานครับ หัวหนาสวนราชการ 

ทานผูเขารวมการประชุมท่ีเคารพทุกทานนะครับ กระผมวิรัตน  ภูตองใจ ดวย
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ระเบียบวาระท่ี 3 มีการเลือกประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
แทนตําแหนงท่ีวาง กระผมวิรัตน ภูตองใจ ไดรับความไววางใจจากทานสมาชิกผู
ทรงเกียรติท้ัง 30 เขต เลือกต้ัง ก็ขอขอบคุณนะครับ ตัวผมเองน้ันจากท่ีเคยดํารง
ตําแหนง ทําหนาท่ีเปนรองประธานสภามาวันน้ีไดรับความไววางใจจากทานสมาชิก
สภาผูทรงเกียรติท้ัง 30 ทาน ท่ีใหความไววางใจใหผมไดปฏิบัติหนาท่ีในการเปน
ประมุขในท่ีประชุม คือประธานสภา ตัวผมเองก็ตองขอขอบคุณไว ณ ท่ีน้ี และก็ผม
เองก็จะทําหนาท่ี ท่ีทานสมาชิกไดมอบหมายไวใหอยางเต็มท่ีตามความสามารถ
เพ่ือใหองคการบริหารสวนจังหวัด กาฬสินธุของเราน้ัน ขับเคล่ือนไปเพ่ือใหองคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ของเราน้ัน ไดรับใช ทําหนาท่ีท่ีพ่ีนองประชาชนท่ี
ไดรับมอบหมายใหมาอยางเต็มท่ีนะครับ ขอบคุณทุกทานครับ  และในวันน้ีเปนการ
เลือกพรอมกัน ในตําแหนง ประธานสภาและรองประธานสภาคนท่ี 1 แทน
ตําแหนงท่ีวาง ผมเองก็ขอใหทานรองประธานสภาคนท่ี 1 คือทานคงเดช   
เฉิดสถิตย ไดกลาวความรูสึกตอสภาแหงน้ี ในวันน้ี ตอนน้ีครับ เชิญครับทานครับ 

 
นายคงเดช  เฉิดสถิตย ทานประธานสภา ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทานครับ ทานผูเขารวมประชุม 

ผมคงเดช เฉิดสถิตย   กอนอ่ืนตองขอขอบคุณทานสมาชิกสภาทุกทาน ท่ีไดให
เกียรติตัวกระผมไดทําหนาท่ีในตําแหนงรองประธานสภาองคการบริหารสวน
จังหวัดกาฬสินธุ ตัวกระผมเองก็ไมมีอะไรมานะครับ ตามท่ีทุกทานก็คงจะรูอยูวา
การทํางานในทุกหนาท่ีเราตองทําใหดีท่ีสุดประโยชนสูงสุดก็เพ่ือพ่ีนองประชาชน
ชาวจังหวัดกาฬสินธุ ผมก็คงจะทําหนาท่ีตรงน้ีใหเต็มท่ีและก็พรอมผลักดันทุกส่ิงทุก
อยางท่ีเพ่ือพ่ีนองสมาชิกทุกทาน นะครับท่ีไดมอบหมายใหตัวกระผมน้ันไดทํา
หนาท่ีในตําแหนง รองประธานสภาฯ ใหดีท่ีสุดกราบขอบพระคุณครับผม  

 
ประธานสภาฯ ขอบคุณทานคงเดช  เฉิดสถิตย นะครับ รองประธานสภาคนท่ี 1 ในลําดับตอไป

กอนท่ีจะเขาสูระเบียบวาระท่ี 5 นะครับ เร่ืองอ่ืน  ๆก็ขอเชิญใหทานรอง
ประธานสภาคนท่ี 1 ไดปฏิบัติหนาท่ีประธานสภาในลําดับตอไปนะครับ  

  
ระเบียบวาระที่  5  เรื่องอื่น ๆ  

มีสมาชิกสภาทานใดมีเร่ืองอ่ืน  ๆจะอภิปรายไหมครับเชิญครับ 
    ถาไมมีนะครับ สําหรับ วันน้ีไดประชุมกันมาเปนเวลาอันสมควรแลว 

ผมขอนัดประชุมสภา สมัยสามัญ  สมัยท่ี  1  คร้ังท่ี  5                                 
ประจําป  2565  เปนวันอังคาร  ท่ี  22  มีนาคม  2565                                    
เวลา  13.30  น. ณ  หองประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ   
ขอเลิกการประชุมครับ 

 
เลิกการประชุม     ๑๕.๐๐  น. 
 

 

 

 

 


